
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  
สมัยสามัญ สมัยท่ี 1  ครั้งที่ 4 ประจําป  256๕ 

เมื่อวันอังคาร  ที่  15  มีนาคม  2565   เวลา  1๓.๓๐ น.  
ณ  หองประชมุสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 

 
ผูมาประชุม 
1.  นายวิรัตน               ภตูองใจ                     ตําแหนง  ประธานสภา อบจ.กส. 
2.  นายคงเดช  เฉิดสถิตย  ตําแหนง  รองประธานสภา อบจ.กส.   
3.  นายณัฐวัชต  พิมพะนิตย  ตําแหนง  รองประธานสภา อบจ.กส.   
4.  นายพลากร  พิมพะนิตย  ตําแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 1                 
5.  นายเกรียงศักด์ิ   พันโกฏิ     ตําแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 2 
6.  นางเนาวรัตน   คูสกุลรัตน  ตําแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 3 
7.  นายสันติ  ภูลายขาว  ตําแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 1 
8.  นางจารุวรรณ พันเดช   ตําแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 2 
9.  นายวรากรณ  ภูอาภรณ  ตําแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต  3  
10.  นายบรรจง  ยนตชัย   ตําแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 4 
11.  นายเสนีย  เอกบุตร   ตําแหนง  ส.อบจ. อ.กุฉินารายณ  เขต 1 
12.  นายภูมินทร ภูมิเขตร   ตําแหนง  ส.อบจ. อ.กุฉินารายณ  เขต 2      
13.  นายสุรพงษ  พลซ่ือ   ตําแหนง  ส.อบจ. อ.กุฉินารายณ  เขต 3         
14.  นายประสิทธ์ิ     อาจบรรจง  ตําแหนง  ส.อบจ. อ.กมลาไสย  เขต 1 
15.  นายอนันต  อรรคเศรษฐัง  ตําแหนง  ส.อบจ. อ.สมเด็จ  เขต 1 
16.  นายจําลอง  กุลชนะรงค  ตําแหนง ส.อบจ.อ.หนองกุงศรี  เขต 1 
17.  นายสุริยา  ภูนวนทา  ตําแหนง ส.อบจ.อ.หนองกุงศรี  เขต 2 
18.  นายอรรถพงษ โนนทนวงษ  ตําแหนง  ส.อบจ. อ.หวยเม็ก  เขต 1 
19.  นายจักรกฤษ นอยเสนา  ตําแหนง  ส.อบจ. อ.หวยเม็ก  เขต 2 
20.  นางสาวกุหลาบ พิศวงค            ตําแหนง   ส.อบจ.  อ.หวยผ้ึง       
21.  ด.ต.วิรมณศักด์ิ วงศธิเบศร  ตําแหนง  ส.อบจ. อ.นาคู        
22.  นายอุทัย  แกวกลา   ตําแหนง  ส.อบจ. อ.ฆองชัย 
23.  นายดนัย  จีระสมบัติ  ตําแหนง  ส.อบจ. อ.ดอนจาน  

24.  นายธรรมนูญ ไพบูลย   ตําแหนง  ส.อบจ. อ.สามชัย    
25.  นางสวาท  ประดับการ  ตําแหนง   ส.อบจ. อ. คํามวง      
26.  นายประหยัด พานิชยดี  ตําแหนง  ส.อบจ. อ.นามน 
27.  นายพูนศักด์ิ   โพธ์ิแทน   ตําแหนง  ส.อบจ. อ.สหัสขันธ 
28.  นางสุชาดา  แตงประกอบ  ตําแหนง  ส.อบจ. อ.รองคํา  
29.  นายเดชบดินทร พยุงแสนกุล  ตําแหนง  ส.อบจ. อ.ทาคันโท    
30.  นายศรีไพ  วิเศษสอน  ตําแหนง  ส.อบจ. อ.เขาวง    
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ผูไมมาประชุม 
- ไมมี 
 
ผูเขารวมประชุม 
1.  นายจักรี  แสงสุริยินทร  ตําแหนง  รองปลัด อบจ.กส. 
2.  นายชัยศิริ  โรจนกิจ   ตําแหนง  ผอ.กองชาง 
3.  นายโชติ  ฆารสมภพ  ตําแหนง  ผอ.กองยุทธศาสตรและงบประมาณ 
4.  นางอมร    ปญญาแกว  ตําแหนง  ผอ.กองพัสดุและทรัพยสิน 
5.  นายสุนันท  โคตะวินนท  ตําแหนง  ผอ.สํานักงานเลขานุการองคการบริหารสวนจังหวัด 
6.  นางภัลลิกา  ดลรักษ   ตําแหนง  ผอ.กองการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม 
7.  นางสุกัลญา  โพธ์ิละเดา  ตําแหนง  หัวหนาฝายบริหารงานคลัง รก.ผอ.กองคลัง 
8.  นางลําดวน  พรเรืองวงศ  ตําแหนง  หัวหนาฝายสงเสริมและพัฒนาอาชีพ รก.ผอ.กองสวัสดิการสังคม 

9.  นายบุญกวาง  เนตรเสนา  ตําแหนง  หัวหนาฝายสงเสริมการทองเท่ียว 
10.  นางระเบียบ จิตราษฎร  ตําแหนง  หัวหนาฝายการเจาหนาท่ี 
11.  นางวนิดา  อําภรณ   ตําแหนง  หัวหนาฝายงบประมาณ 
12.  ดร.สังเวียน  วระไวย   ตําแหนง  หัวหนาฝายกิจการคณะผูบริหาร 
13.  นางนันทิชา        มองเพชร   ตําแหนง   หัวหนาฝายการประชุม  
14.  นางสาวอุชุกร ปญญามี   ตําแหนง  หัวหนาฝายกิจการสภา 
15.  นางสุวลักษณ ไชยพร   ตําแหนง  หัวหนาฝายบริหารงานสาธารณสุข 
16.  นางสาวชวัลนุช     สุดวิไล   ตําแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชํานาญการ 
17.  นางรัตติยา  ฆารสมภพ  ตําแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชํานาญการ 
18.  นายชูชัย    ฆารอําไพ  ตําแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชํานาญการ 
19.  นายณรงวิทย สําราญสม  ตําแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชํานาญการ 
20.  นางอุบลรัตน       ศรีละพัฒน  ตําแหนง  เจาพนักงานการเงินและบัญชีชํานาญงาน 
21.  นางวิภาพร   ภูเครือ   ตําแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปปฏิบัติการ 
22.  นางสาวอภิรดี ภูปานผา  ตําแหนง  เจาพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
23.  น.ส.สัญญาพร       ฉายถนอม  ตําแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
24.  น.ส.วนิดา   พันโกฏิ   ตําแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
25.  น.ส.สุชานันท อ่ิมประเสริฐ  ตําแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
26.  นางสาวพักตรศิริ ผลเรือง   ตําแหนง  นักประชาสัมพันธชํานาญการ 
27.  นายสุริยนต   ภูนวนทา  ตําแหนง  ประชาชน 
 

เริ่มประชุม      เวลา  13.30 น.  
 

เลขานุการสภาฯ ครับขออนุญาตท่ีประชุมครับ ทางฝายเลขาไดตรวจนับองคประชุมแลวนะครับ 
องคประชุมครบนะครับ ครับสําหรับวันน้ีทานประธานสภาและรองประธานสภาคน
ท่ี 1 นะครับ วางลง ในโอกาสน้ีผมก็จะขออนุญาตเรียนเชิญนะครับทานรอง
ประธานสภาคนท่ี 2 นะครับ เพ่ือปฏิบัติหนาท่ีเปนประธานสภาในท่ีประชุมวันน้ี
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ครับโอกาสน้ีผมขอเรียนเชิญทานณัฐวัชต  พิมพะนิตย รองประธานสภาคนท่ี 2 
ปฏิบัติหนาท่ีเปนประธานสภาในท่ีประชุมในวันน้ี ขอเรียนเชิญครับ       

 
ประธานสภาฯ        เชิญน่ังครับ  เม่ือทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  มาครบองค

ประชุมแลว  กระผมขอเปดการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  
สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1  คร้ังท่ี 4  ประจําป  2565  ณ  บัดน้ี 

 
ระเบียบวาระที่ 1       เรื่องที่ประธานจะแจงใหที่ประชุมทราบ 

แจงประชาสัมพันธเชิญชวนรวมกิจกรรม เดินแบบผาไหมแพรวา ผาภูไท 
งานมหกรรมโปงลาง แพรวา และงานกาชาดจังหวัดกาฬสินธุ ในวันเสารท่ี 26 
มีนาคม  2565  เวลา 17.00 น.  เปนตนไป ณ เวทีกลางสนามหนาศาลากลาง
จังหวัดกาฬสินธุ (หลังเกา)  สมาชิกสภาทานใดสนใจเขารวมเดินแบบแจงความ
ประสงคท่ีสํานักงานเลขา โดยมีคาใชจายในการแสดงแบบเดินเด่ียว 3,000.- บาท  
เดินคู  5,000.- บาท  ภายในวันท่ี  18 มีนาคม 2565  รายละเอียดตามเอกสาร
ท่ีสําเนาใหทานสมาชิกทุกทานแลวนะครับ  

 
ระเบียบวาระที่  2      เรื่อง  รับรองรายงานการประชุม  

- สมัยสามัญ  สมัยที่  1  ครั้งท่ี  3 ประจําป  2565   
    วันอังคารที่  8  มีนาคม  2565 

และไดนํารายงานการประชุมสภาฯ ท่ีสภายังไมไดรับรองลงไวใน   
 เว็บไซตขององคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  เปนการลวงหนา  
 แลว  เพ่ือใหทานสมาชิกไดมีโอกาสตรวจดูกอนการประชุม  

-  เชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   เชิญครับ 
 

นางสาวกุหลาบ พิศวงค เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานหัวหนาสวนราชการ  ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ
ทุกทาน  ดิฉันนางสาวกุหลาบ พิศวงค   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
กาฬสินธุ เขต อําเภอหวยผ้ึง  คณะกรรมการไดมาประชุมกันเพ่ือตรวจรายงานการ
ประชุมไดตรวจรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ   สมัยท่ี  1 คร้ังท่ี 3  ประจําป  
2565 เม่ือวันท่ี 8  มีนาคม  2565  ไดมาประชุมเพ่ือตรวจรายงานการประชุม 
เม่ือวันท่ี  14  มีนาคม 2565 และไดจัดเตรียมไวใหทานสมาชิกไดมีเวลาตรวจ
รายงานการประชุมดังกลาว  กอนท่ีจะมีการประชุมสภาในวันน้ี เพ่ือใหสภารับรอง
รายงานการประชุมทานสมาชิกสภาคงไดตรวจดูแลวสวนการแกไขถอยคําใน
รายงานการประชุมกระทําไดตามมติของท่ีประชุม ขอบคุณคะ 
 

ประธานสภาฯ   มีสมาชิกทานใดจะแกไขถอยคํารายงานประชุมสภา   
- สมัยสามัญ  สมัยท่ี  1  คร้ังท่ี  3 ประจําป  2565   
วันอังคารท่ี  8  มีนาคม  2565  หรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนหรือไม                
ถาไมมี ถือวาที่ประชุมใหการรับรองรายงานการประชุมสภา  
สมัยสามัญ  สมัยท่ี  1  ครั้งที่  3 ประจําป  2565   
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    วันอังคารที่  8  มีนาคม  2565 
 
ระเบียบวาระที่  3   เรื่อง การเลือกประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
                                       (แทนตําแหนงที่วาง) 

ดวย นายวรากรณ  ภูอาภรณ ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
กาฬสินธุ   ไดย่ืนหนังสือลาออกตอผูวาราชการจังหวัด มีผลต้ังแตวันท่ี               
9  มีนาคม  2565  ตามมาตรา 19  แหงพระราชบัญญัติองคการบริหารสวน
จังหวัด  พ.ศ. 2540  แกไขเพ่ิมเติมถึงฉบับท่ี  5  พ.ศ. 2562  

มาตรา  19  เม่ือตําแหนงประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดหรือ  
รองประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดวางลงเพราะเหตุอ่ืนใดนอกจากถึง
คราวออกตามอายุของสภาองคการบริหารสวนจังหวัดหรือมีการยุบสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัด ใหมีการเลือกประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดหรือ  
รองประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัด แลวแตกรณี แทนตําแหนงท่ีวาง
ภายในสิบหาวันนับแตวันท่ีตําแหนงน้ันวางลง  เชิญทานเลขานุการสภาช้ีแจง
ระเบียบวิธีการเลือกครับ 

 
เลขานุการสภาฯ ครับทานประธานสภาท่ีเคารพครับ ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติครับ สําหรับ

วิธีการเลือกประธานสภาทองถ่ิน ก็จะใชขอท่ี 8 นะครับ ตามระเบียบ

กระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน  พ.ศ.  ๒๕๔๗ แกไข

เพ่ิมเติมถึง  (ฉบับท่ี  ๒) พ.ศ.  ๒๕๕๔  ขอ ๘ วิธีการเลือกประธานสภาทองถ่ินให

สมาชิกสภาทองถ่ินแตละคนมีสิทธิเสนอช่ือ  สมาชิกสภาทองถ่ินคนหน่ึง  ท่ีตนเห็น

วา  สมควรใหเปนผูดํารงตําแหนงประธานสภาทองถ่ิน  การเสนอน้ันตองมีสมาชิก

สภาทองถ่ิน  รับรองไมนอยกวาสองคน  โดยใหสมาชิกสภาทองถ่ิน  แตละคน         

มีสิทธิรับรองไดเพียงคร้ังเดียว  ช่ือท่ีเสนอไมจํากัดจํานวน  และใหสมาชิกสภา

ทองถ่ินลงคะแนนเลือกจากช่ือเหลาน้ัน  โดยวิธีเขียนช่ือตัวและช่ือสกุล  ของผูท่ีถูก

เสนอช่ือคนละหน่ึงช่ือ  เม่ือตรวจนับแลวใหประธานท่ีประชุม  ประกาศคะแนนตอ

ท่ีประชุมสภาทองถ่ิน ผูไดคะแนนสูงสุดเปนผูไดรับเลือก   ถามีผูไดคะแนนสูงสุด

เทากันหลายคน  ใหเลือกใหมเฉพาะผูท่ีไดคะแนนสูงสุดน้ัน  โดยใชวิธีเดิม  ถาผล

การเลือกใหมปรากฏวา  ยังมีผูไดคะแนนสูงสุดเทากันอีก  ใหใชวิธีจับสลาก  

เฉพาะผูไดคะแนนสูงสุดเทากัน ซ่ึงสําหรับวิธีการเลือกประธานสภา ก็ผานมา

ประมาณ 1 ป ก็คร้ังสุดทายก็วันท่ี 15 กุมภาพันธ 2564 เรียนมาเพ่ือโปรดทราบ

ครับ 

 

ประธานสภาฯ   เม่ือทานสมาชิกไดทราบถึงวิธีการเลือกประธานสภาฯ แลว ผมขอ  

    ดําเนินการตามข้ันตอน ขอเชิญทานสมาชิกเสนอช่ือผูท่ีตนเห็นสมควร  
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    ใหเปนประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  โดยตองมี  
    สมาชิกรับรอง  ไมนอยกวาสองคน  ขอเชิญครับ เชิญทานประหยัด พานิชยดีครับ 
 
นายประหยัด พานชิยดี กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ผมประหยัด  พานิชยดี สมาชิกสภาองคการ

บริหารสวนจังหวัด จากอําเภอนามนครับ  ผมขอเสนอทานวิรัตน  ภูตองใจ จาก
อําเภอสมเด็จครับ เปนประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ครับ 

 
ประธานสภาฯ   ขอผูรับรอง   
    1.  ทานพลากร  พิมพะนิตย 

๒.  ทานสุริยา  ภูนวนทา 
    ผูรับรองครบนะครับ  ถูกตองตามระเบียบครับ 
    มีสมาชิกทานใดจะเสนอทานอ่ืนอีกหรือไม  
    ถาไมมีถือวา  ทานวิรัตน   ภูตองใจ  ไดรับเลือก 
    เปนประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  

ตามขอบังคับการประชุม ขอ 14 ในการเลือกประธานสภาทองถ่ิน                
รองประธานสภาทองถ่ิน เลขานุการสภาทองถ่ิน ถามีการเสนอช่ือผูสมควร           
ไดรับการแตงต้ังเพียงตําแหนงละหน่ึงคน ใหถือวาผูน้ันไดรับเลือก 

    ก็ตองขอแสดงความยินดีกับทานวิรัตน  ภูตองใจ  ประธานสภาฯ   
ลําดับตอไปผมขอกราบเรียนเชิญทานวิรัตน  ภูตองใจ  ประธานสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ข้ึนสูบัลลังก เพ่ือดําเนินการประชุมตามระเบียบวาระ
ตอไป  ขอกราบเรียนเชิญครับ 

 
ประธานสภาฯ  ครับ ขอดําเนินการประชุมสภาตอนะครับ  
 
ระเบียบวาระที่  ๔      เรื่อง  การเลือกรองประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  คนที่ 1 

(แทนตําแหนงที่วาง)  
ดวย นายวิรัตน  ภูตองใจ  รองประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัด

กาฬสินธุ   ไดย่ืนหนังสือลาออกตอผูวาราชการจังหวัด มีผลต้ังแตวันท่ี               
9  มีนาคม  2565  ตามมาตรา 19  แหงพระราชบัญญัติองคการบริหารสวน
จังหวัด  พ.ศ. 2540  แกไขเพ่ิมเติมถึงฉบับท่ี  5  พ.ศ. 2562  

มาตรา  19  เม่ือตําแหนงประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดหรือ 
รองประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดวางลงเพราะเหตุอ่ืนใดนอกจากถึง
คราวออกตามอายุของสภาองคการบริหารสวนจังหวัดหรือมีการยุบสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัด ใหมีการเลือกประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดหรือ รอง
ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัด แลวแตกรณี แทนตําแหนงท่ีวางภายในสิบ
หาวันนับแตวันท่ีตําแหนงน้ันวางลง  เชิญทานเลขานุการสภาช้ีแจงระเบียบวิธีการ
เลือกครับ 
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เลขานุการสภาฯ ครับทานประธานสภาท่ีเคารพครับ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติครับ  สําหรับวิธีการ
เลือกรองประธานสภา คนท่ี 1 ก็ใชวิธีเดิม กับวิธีการเลือกประธานสภาเม่ือสักครูน้ี
นะครับ ก็สรุปความวาทานสมาชิกสภาแตละทานนะครับสามารถท่ีจะเสนอรายช่ือ
สมาชิกทานท่ีเห็นสมควรนะครับ ใหเปนรองประธานสภาคนท่ี 1 คนละ 1 ช่ือนะ
ครับ ช่ือน้ันเสนอไดไมจํากัดจํานวนนะครับ แลวก็ใหเลือกจากช่ือเหลาน้ันนะครับ 
กรณีท่ีสมาชิกเสนอช่ือสมาชิกทานเดียวก็จะถือวาทานน้ันไดรับเลือกเปนรอง
ประธานสภาคนท่ี 1 ตามขอบังคับการประชุมท่ี 14 อยางท่ีเลือกประธานสภาเม่ือ
สักครูน้ีครับ ขอบคุณครับทานประธานครับ  

 
ประธานสภาฯ   เม่ือทานสมาชิกไดทราบถึงวิธีการเลือกรองประธานสภาฯ แลว  
    ผมขอดําเนินการตามข้ันตอน ขอเชิญทานสมาชิกเสนอช่ือผูท่ีตนเห็นสมควร 
    ใหดํารงตําแหนงรองประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  คนท่ี 1 
    โดยตองมีสมาชิกรับรอง  ไมนอยกวาสองคน  ขอเชิญครับ 
    เชิญทานประสิทธ์ิ  อาจบรรจงครับ 
 
นายประสิทธิ์  อาจบรรจง ทานประธานสภาท่ีเคารพ กระผมนายประสิทธ์ิ อาจบรรจง  ผมขอเสนอ             

ทานคงเดช  เฉิดสถิตย ครับ  
 
ประธานสภาฯ   ทานประสิทธ์ิ อาจบรรจง เสนอช่ือทานคงเดช  เฉิดสถิตย นะครับ  
    ขอผูรับรอง  

1. ทานจารุวรรณ พันเดช 
2.  ทานดนัย  จีระสมบัติ 

    ผูรับรองถูกตองตามระเบียบ 
    มีสมาชิกทานใดจะเสนอทานอ่ืนอีกหรือไม 
    ถาไมมีถอืวา ทานคงเดช  เฉิดสถิตย ไดรับเลือก 
    เปนรองประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  คนที่ 1 
    ก็ตองขอแสดงความยินดีกับทานคงเดช  เฉิดสถิตย 

ท่ีไดรับเลือกเปนรองประธานสภาฯ  คนท่ี  1  นะครับ   
ขอเชิญทานคงเดช  บนบัลลังกครับ 
ครับเชิญทานเลขานุการสภาครับ 

 
เลขานุการสภาฯ สําหรับประธานสภา และรองประธานสภา คนท่ี 1 ของเรานะครับ อบจ. จะไมมี

การแตงต้ังนะครับ เปนโดยผลของกฎหมายนะครับ แตวาภายใน 7 วันตองแจงให
ทานผูวาราชการจังหวัดทราบ ก็มีผลทันทีนะครับ ก็โอกาสน้ีก็อยากใหทาน
ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดคนปจจุบัน ไดกลาวตอท่ีประชุมสัก
เล็กนอยครับทานครับ เชิญครับ 

 
ประธานสภาฯ ขอบคุณมากนะครับ ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทานครับ หัวหนาสวนราชการ 

ทานผูเขารวมการประชุมท่ีเคารพทุกทานนะครับ กระผมวิรัตน  ภูตองใจ ดวย
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ระเบียบวาระท่ี 3 มีการเลือกประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
แทนตําแหนงท่ีวาง กระผมวิรัตน ภูตองใจ ไดรับความไววางใจจากทานสมาชิกผู
ทรงเกียรติท้ัง 30 เขต เลือกต้ัง ก็ขอขอบคุณนะครับ ตัวผมเองน้ันจากท่ีเคยดํารง
ตําแหนง ทําหนาท่ีเปนรองประธานสภามาวันน้ีไดรับความไววางใจจากทานสมาชิก
สภาผูทรงเกียรติท้ัง 30 ทาน ท่ีใหความไววางใจใหผมไดปฏิบัติหนาท่ีในการเปน
ประมุขในท่ีประชุม คือประธานสภา ตัวผมเองก็ตองขอขอบคุณไว ณ ท่ีน้ี และก็ผม
เองก็จะทําหนาท่ี ท่ีทานสมาชิกไดมอบหมายไวใหอยางเต็มท่ีตามความสามารถ
เพ่ือใหองคการบริหารสวนจังหวัด กาฬสินธุของเราน้ัน ขับเคล่ือนไปเพ่ือใหองคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ของเราน้ัน ไดรับใช ทําหนาท่ีท่ีพ่ีนองประชาชนท่ี
ไดรับมอบหมายใหมาอยางเต็มท่ีนะครับ ขอบคุณทุกทานครับ  และในวันน้ีเปนการ
เลือกพรอมกัน ในตําแหนง ประธานสภาและรองประธานสภาคนท่ี 1 แทน
ตําแหนงท่ีวาง ผมเองก็ขอใหทานรองประธานสภาคนท่ี 1 คือทานคงเดช   
เฉิดสถิตย ไดกลาวความรูสึกตอสภาแหงน้ี ในวันน้ี ตอนน้ีครับ เชิญครับทานครับ 

 
นายคงเดช  เฉิดสถิตย ทานประธานสภา ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทานครับ ทานผูเขารวมประชุม 

ผมคงเดช เฉิดสถิตย   กอนอ่ืนตองขอขอบคุณทานสมาชิกสภาทุกทาน ท่ีไดให
เกียรติตัวกระผมไดทําหนาท่ีในตําแหนงรองประธานสภาองคการบริหารสวน
จังหวัดกาฬสินธุ ตัวกระผมเองก็ไมมีอะไรมานะครับ ตามท่ีทุกทานก็คงจะรูอยูวา
การทํางานในทุกหนาท่ีเราตองทําใหดีท่ีสุดประโยชนสูงสุดก็เพ่ือพ่ีนองประชาชน
ชาวจังหวัดกาฬสินธุ ผมก็คงจะทําหนาท่ีตรงน้ีใหเต็มท่ีและก็พรอมผลักดันทุกส่ิงทุก
อยางท่ีเพ่ือพ่ีนองสมาชิกทุกทาน นะครับท่ีไดมอบหมายใหตัวกระผมน้ันไดทํา
หนาท่ีในตําแหนง รองประธานสภาฯ ใหดีท่ีสุดกราบขอบพระคุณครับผม  

 
ประธานสภาฯ ขอบคุณทานคงเดช  เฉิดสถิตย นะครับ รองประธานสภาคนท่ี 1 ในลําดับตอไป

กอนท่ีจะเขาสูระเบียบวาระท่ี 5 นะครับ เร่ืองอ่ืน  ๆก็ขอเชิญใหทานรอง
ประธานสภาคนท่ี 1 ไดปฏิบัติหนาท่ีประธานสภาในลําดับตอไปนะครับ  

  
ระเบียบวาระที่  5  เรื่องอื่น ๆ  

มีสมาชิกสภาทานใดมีเร่ืองอ่ืน  ๆจะอภิปรายไหมครับเชิญครับ 
    ถาไมมีนะครับ สําหรับ วันน้ีไดประชุมกันมาเปนเวลาอันสมควรแลว 

ผมขอนัดประชุมสภา สมัยสามัญ  สมัยท่ี  1  คร้ังท่ี  5                                 
ประจําป  2565  เปนวันอังคาร  ท่ี  22  มีนาคม  2565                                    
เวลา  13.30  น. ณ  หองประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ   
ขอเลิกการประชุมครับ 

 
เลิกการประชุม     ๑๕.๐๐  น. 
 

 

 

 

 


